
Symulacje Kursokonferencja Sędziowska, Starachowice 27 lutego – 1 marca 2009 

   
Przygotowanie: Kazimierz Chłobowski, Jacek Marciniak, Sławek Latała 1 

 

Ćwiczenie 4 
 

W N E S 
2BA pas 2♣  

    
2BA = 20-22PC 
 
A) 
Gracz E sądził, że odpowiada Staymanem na otwarcie 1BA. 
Czy E może zastąpić swoją odzywkę zgłoszeniem 3♣, gdy będzie to również Stayman?  
 
B) 
E omyłkowo położył kartonik z 2♣, chciał zalicytować 3♣?  
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Ćwiczenie 5 
S rozgrywa 3 BA 
 
A) 
Na wyjściu, pojawiają się dwie blotki na stole. 
W czasie wyciągania karty, którą chciał zagrać, te dwie karty wypadły mu z ręki. 
 
B) 
Na wyjściu, pojawiają się dwie blotki na stole. 
Wistujący chciał zagrać jedną z tych kart, a druga wypadła jednocześnie. 
 
C) 
Na wyjściu pojawia się 1 figura i 1 blotka. 
Wistujący chciał zagrać jedną z tych kart, a druga wypadła jednocześnie. 



Symulacje Kursokonferencja Sędziowska, Starachowice 27 lutego – 1 marca 2009 

   
Przygotowanie: Kazimierz Chłobowski, Jacek Marciniak, Sławek Latała 3 

 

Ćwiczenie 6 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S rozgrywa 3 BA i do tego momentu wziął 7 lew. Wyjście ma nastąpić z dziadka i 
rozgrywający poleca zagrać ♦6, ale dziadek gra ♥6. 
 
 
A) 
E dodaje ♥D i reakcja rozgrywającego ujawnia nieprawidłowość. Sędzia! 
 
B) 
E dodaje ♥D, S - ♦W i gracz W pyta, co się dzieje. Gracze rozpoznają błąd i wzywają 
sędziego.  
 
C) 
Początek jak w b), ale W dodaje do lewy ♦5 i E wychodzi ♣10 w następnej lewie. S nie 
rozumie, co się dzieje uznaje, że nastąpiło wyjście poza kolejnością i wzywa sędziego.  
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